



2022年12月1日

各位

松井証券株式会社  
代表取締役社長 和里田 聡  
(コード番号：8628 東証プライム)

(訂正)「2022年10月の月間売買実績・取引口座数等(速報値)のお知らせ」の  
一部訂正について

2022年11月1日付、「2022年10月の月間売買実績・取引口座数等(速報値)のお知らせ」にて一部誤りがありましたので下記の通り、訂正いたします。訂正箇所には下線を付記しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年10月の月間売買実績・取引口座数等(速報値)のお知らせ」提出後に、記載内容の一部誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<訂正前>

(参考) 2022年7月以降の売買実績等

		2022年			
		7月	8月	9月	10月
営業日数		20	22	20	20
株式売買代金 (百万円)	月間	2,648,816	3,075,854	2,803,291	2,917,109
	一日平均	132,441	139,812	140,165	145,855
株式注文件数 (件)	月間	9,716,753	10,956,505	9,942,322	9,472,078
	一日平均	485,838	498,023	497,116	473,604
株式約定件数 (件)	月間	5,032,617	5,537,055	5,379,023	5,086,272
	一日平均	251,631	251,684	268,951	254,314
取引口座数		135,066	148,759	153,091	129,631
うち信用取引口座数		30,570	32,797	34,336	30,144
信用取引残高	売残高(百万円)	38,065	38,022	24,433	34,954
	買残高(百万円)	244,336	261,670	274,169	253,616
先物売買代金 (百万円)	月間	6,688,534	6,316,090	<u>8,571,095</u>	<u>8,977,271</u>
	一日平均	334,427	287,095	<u>428,555</u>	<u>448,864</u>

(注1) 取引口座数は、各月において株式取引(信用取引口座数の場合は信用取引)を行った口座数を集計した数値です。

(注2) 信用取引残高は月末時点の数値(約定ベース)。

(注3) その他実績データ(FX取引等)については、別途開示している[エクセルデータ](#)をご確認ください。

<訂正後>

(参考) 2022年7月以降の売買実績等

		2022年			
		7月	8月	9月	10月
営業日数		20	22	20	20
株式売買代金 (百万円)	月間	2,648,816	3,075,854	2,803,291	2,917,109
	一日平均	132,441	139,812	140,165	145,855
株式注文件数 (件)	月間	9,716,753	10,956,505	9,942,322	9,472,078
	一日平均	485,838	498,023	497,116	473,604
株式約定件数 (件)	月間	5,032,617	5,537,055	5,379,023	5,086,272
	一日平均	251,631	251,684	268,951	254,314
取引口座数		135,066	148,759	153,091	129,631
うち信用取引口座数		30,570	32,797	34,336	30,144
信用取引残高	売残高(百万円)	38,065	38,022	24,433	34,954
	買残高(百万円)	244,336	261,670	274,169	253,616
先物売買代金 (百万円)	月間	6,688,534	6,316,090	<u>8,681,852</u>	<u>9,071,379</u>
	一日平均	334,427	287,095	<u>434,093</u>	<u>453,569</u>

(注1) 取引口座数は、各月において株式取引(信用取引口座数の場合は信用取引)を行った口座数を集計した数値です。

(注2) 信用取引残高は月末時点の数値(約定ベース)。

(注3) その他実績データ(FX取引等)については、別途開示している[エクセルデータ](#)をご確認ください。

以上

問合せ先 IR担当 岡田・上部 電話 03-5216-0784